



Košice-Sever

ZÁPISNICA

**z X. zasadnutia
Miestneho zastupiteľstva
mestskej časti Košice-Sever, konaného dňa 19. 06. 2024**

Prílohy: Pozvánka na X. zasadnutie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Sever,
Prezenčná listina zo dňa 19. 06. 2024,
Odborné stanovisko kontrolórky mestskej časti Košice-Sever k návrhu záverečného účtu mestskej časti za rok 2023,
Správa nezávislého audítora o overení riadnej účtovnej závierky mestskej časti Košice-Sever za rok 2023,
Návrh záverečného účtu za rok 2023,
1. rozpočtové opatrenie programového rozpočtu na rok 2024,
Plán kontrolnej činnosti na 2. polrok 2024,
Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom mestskej časti Košice-Sever,
Informácia o grante: Národný projekt „Podpora opatrovateľskej služby“,
Informácia o stavebných aktivitách v mestskej časti Košice-Sever,
Informácia o plnení úloh vyplývajúcich z uznesení Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Sever
Správa o činnosti starostu mestskej časti Košice-Sever za obdobie od 01. 03. 2024 do 31. 05. 2024

Miesto zasadnutia: zasadacia miestnosť miestneho úradu, Festivalové námestie č. 2, Košice

Dátum a čas zasadnutia: streda, dňa 19.06.2024, od 16.00 hod. do 18.00 hod.

Počet zvolených poslancov: 11

Počet prítomných: podľa priloženej prezenčnej listiny

Ospravedlnení: Ing. Ľubomíra Borošová – kontrolórka mestskej časti Košice-Sever

Ďalší prítomní: Ing. František Ténai – starosta mestskej časti Košice-Sever
Ing. Ján Hučko – vedúci oddelenia rozvoja
Ing. Beáta Harhovská – asistentka starostu
Mgr. Dominik Karaffa - zapisovateľ

Priebeh zasadnutia:

1. Otvorenie zasadnutia

Starosta mestskej časti Košice-Sever František Ténai (ďalej aj ako „*predsedajúci*“), privítal všetkých prítomných na X. zasadnutí Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Sever (ďalej aj ako „*miestne zastupiteľstvo*“) a otvoril zasadnutie.

Predsedajúci skonštatoval, že v čase otvorenia zasadnutia je v zasadacej miestnosti prítomná nadpolovičná väčšina poslancov Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Sever, pričom sa vopred ospravedlnila zo zasadnutia len pani Ľubomíra Borošová, kontrolórka mestskej časti. Zároveň konštatoval, že miestne zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

2. Určenie overovateľov zápisnice, zapisovateľa, voľba návrhovej a mandátovej komisie

Predsedajúci určil za overovateľov zápisnice p. poslankyňu Zdenku Košovú a p. poslanca Vladimíra Puškára a za zapisovateľa určil zamestnanca Miestneho úradu mestskej časti Košice-Sever Dominika Karaffu.

Predsedajúci navrhol za členov návrhovej komisie p. poslanca Jozefa Filipka, p. poslanca Mateja Kunderáta.

Predsedajúci navrhol do mandátovej komisie p. poslanca Igora Kupca a p. poslanca Vladimíra Vágásiho.

Predsedajúci dal hlasovať o návrhu na členov návrhovej komisie v zložení poslancov Jozef Filipko a Matej Kunderát .

Hlasovanie č. 1: *za 10 , proti 0 , zdržal sa 0 .*

Prítomných pri hlasovaní bolo 10 poslancov.

Predsedajúci dal hlasovať o členoch mandátovej komisie v zložení poslancov Igor Kupec a Vladimír Vágási.

Hlasovanie č. 2: *za 10 , proti 0 , zdržal sa 0 .*

Prítomných pri hlasovaní bolo 10 poslancov.

3. Schválenie programu zasadnutia

Predseda júci konštatoval, že poslanci spolu s pozvánkou obdržali program zasadnutia miestneho zastupiteľstva. Následne dal hlasovať o návrhu zverejneného programu X. zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Sever v predložennom znení:

1. *Otvorenie zasadnutia, určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice*
2. *Voľba návrhovej a mandátovej komisie*
3. *Schválenie programu rokovania*
4. *Návrh záverečného účtu za rok 2023*
5. *Návrh zmeny Programového rozpočtu mestskej časti Košice-Sever na roky 2024 (1. rozpočtové opatrenie)*
6. *Návrh plánu kontrolnej činnosti na 2. polrok 2024*
7. *Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom mestskej časti Košice-Sever*
8. *Informácia o stave projektov financovaných z externých zdrojov*
9. *Informácia o stavebných aktivitách v mestskej časti Košice-Sever*
10. *Informácia o plnení úloh vyplývajúcich z uznesení Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Sever*
11. *Správa o činnosti starostu mestskej časti Košice-Sever za obdobie od 01.03.2024 do 31.05.2024*
12. *Interpelácie poslancov*
13. *Rôzne*
14. *Záver*

Hlasovanie č. 3 : *za 10 , proti 0 , zdržal sa 0 .*

Prítomných pri hlasovaní bolo 10 poslancov.

Predseda júci vyzval prítomných poslancov na prednesenie návrhu na vypustenie bodov z programu, presunutie bodov programu, vypustenie alebo doplnenie bodov do programu zasadnutia. Žiadne návrhy neboli podané.

4. Návrh záverečného účtu za rok 2023

Predseda júci otvoril rokovanie o návrhu záverečného účtu mestskej časti Košice-Sever za rok 2023, predniesol dôvodovú správu k návrhu uznesenia a otvoril diskusiu. Do diskusie sa prihlásil zástupca starostu mestskej časti Košice-Sever (ďalej aj ako „*mestská časť*“) p. poslanec Filipko, ktorý v neprítomnosti p. kontrolórky predniesol jej odborné stanovisko. Následne sa do diskusie prihlásil p. poslanec Kundrát, ktorý uviedol, že na rokovaní finančnej komisie bol prijatý záverečný účet bez výhrad a zároveň poukázal na nízke percentuálne čerpanie niektorých položiek na výdavkovej strane rozpočtu mestskej časti v roku 2023. Pán starosta uviedol vo svojom príspevku aj závery zo správy nezávislého audítora o overení riadnej účtovnej závierky mestskej časti Košice-Sever za rok 2023. Keďže sa do diskusie nikto ďalší neprihlásil, starosta uzavrel diskusiu a slovo odovzdal návrhovej komisii.

Uznesenie: **Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Sever berie na vedomie**

Odborné stanovisko kontrolórky mestskej časti k návrhu záverečného účtu mestskej časti za rok 2023.

Hlasovanie č. 4: za 10 , proti 0 , zdržal sa 0 .

Uznesenie bolo prijaté.

Prítomných pri hlasovaní bolo 10 poslancov.

Uznesenie: **Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Sever**

1. berie na vedomie Správu nezávislého audítora k 31.12.2023

2. schvaľuje Záverečný účet Mestskej časti Košice – Sever za rok 2023, pričom:

a) celoročné hospodárenie sa schvaľuje bez výhrad,

b) celkový prebytok (upravený výsledok rozpočtového hospodárenia) vo výške 804 941,10 € sa usporiada prevodom do rezervného fondu Mestskej časti Košice – Sever.

Hlasovanie č. 5: za 10 , proti 0 , zdržal sa 0 .

Uznesenie bolo prijaté.

Prítomných pri hlasovaní bolo 10 poslancov.

5. Návrh zmeny Programového rozpočtu mestskej časti Košice-Sever na roky 2024 (1. rozpočtové opatrenie)

Predsedajúci otvoril diskusiu, do ktorej sa prihlásil p. poslanec Kundrát, ktorý uviedol, že má pripravené dva návrhy uznesení, ale skôr ako ich prednesie, požiadal o stanovisko predsedov jednotlivých komisií pri miestnom zastupiteľstve.

Do diskusie sa prihlásil p. poslanec Pavlov, ktorý uviedol, že na komisii rozvoja a životného prostredia sa zaoberali doplnením finančných prostriedkov na opravy chodníkov na území mestskej časti s čím členovia komisie nemali problém a zároveň navrhli doplniť opravy aj o chodník na ulici Palkovičová. Uviedol, že pri tejto príležitosti otvoril tému parkoviska postaveného z betónových zatravnovacích prefabrikátov, kde sa dlhodobo obyvatelia sťažujú, že na parkovisku počas dažďov stojí voda. Uviedol, že následne po komisii sa dozvedel od vedúceho odd. rozvoja p. Ing. Hučka, že suma na opravu parkoviska bola vyčíslená externým dodávateľom prác pre mestskú časť na približne 20-tisíc eur. Uviedol, že na komisii rozvoja a životného prostredia bolo prijaté aj uznesenie na navýšenie finančných prostriedkov pre doplnenie detských ihrísk na území mestskej časti o hrací prvok pre zdravotne znevýhodnené deti.

Do diskusie sa zapojil aj p. poslanec Puškár, ktorý uviedol, že na sociálnej komisii bolo témou odstránenie havarijného stavu v zariadení opatrovateľskej služby, ktoré prevádzkuje mestská časť. Komisia schválila potrebu vykonania rekonštrukčných prác a pán poslanec Puškár sa vyjadril, že vzhľadom na akútny stav je potrebné vykonať potrebné opravy hoci nevieme, či je to konečný stav aj s ohľadom na skutočnosť, že uvedený objekt má mestská časť v správe.

Do diskusie sa následne zapojil p. poslanec Kundrát, ktorý uviedol, že nie je isté, či bude navrhovaných 50-tisíc eur na opravy v zariadení opatrovateľskej služby dostacujúcich a či v budúcnosti nebude potrebné vynaložiť ďalšie finančné prostriedky na opravy. Zároveň predniesol vlastný pozmeňujúci návrh a samostatný doplnujúci návrh uznesenia s požiadavkou na rokovanie s mestom Košice, predmetom ktorého bude financovanie potrebných opráv v zariadení opatrovateľskej služby.

Na uvedené tvrdenia reagoval starosta mestskej časti, ktorý zdôraznil, že ako správca majetku mesta je mestská časť povinná investovať do majetku a zveľaďovať ho. Uviedol, že o návrhoch na zmeny v rozpočte pred zasadnutím nebola zo strany predkladateľa ani zmienka. Uviedol, že je prekvapený z toho, že návrhy boli podané a že ani neboli vopred zaslané, neboli prerokované na zasadnutiach komisií a odkonzultované.

Vo svojom nasledujúcom príspevku uviedol p. poslanec Kunderát, že vo svojom pozmeňovacom návrhu nemenia žiadnu z úradom predložených zmien a ani nepodmieňujú prijatie zmien v rozpočte schválením pozmeňujúceho návrhu.

Do diskusie sa zapojil p. poslanec Filipko, ktorý uviedol, že starosta je povinný zo zákona starať sa nielen o majetok, ale aj o zamestnancov úradu. K možnosti výstavby nového zariadenia opatrovateľskej služby na Gerlachovskej ulici uviedol, že je to projekt mesta, na ktorý bolo vydané stavebné povolenie a je len na rozhodnutí mesta, kedy začne stavať. Vzhľadom na predložené návrhy, ktoré neboli vopred zaslané a s ktorými je potrebné sa oboznámiť navrhol, aby sa vyhlásila prestávka na poradu poslancov o predložených návrhoch po skončení diskusie. Predsedajúci dal hlasovať o procedurálnom návrhu p. poslanca Filipka na vyhlásenie prestávky po skončení diskusie v tomto bode.

Hlasovanie č. 6: *za 9 , proti 1 , zdržal sa 0 .*

Návrh bol schválený.

Následne predniesol procedurálny návrh p. poslanec Kunderát s možnosťou ďalšieho vystúpenia v rozprave p. poslanec Kunderát. Predsedajúci dal hlasovať o procedurálnom návrhu.

Hlasovanie č. 7: *za 10 , proti 0 , zdržal sa 0 .*

Návrh bol schválený.

V diskusii pokračoval p. poslanec Kunderát, ktorý uviedol, že to vôbec nemyslel tak ako je to prezentované starostom, uviedol, že sa nesnažia politikárčiť a preto do navrhovaných zmien rozpočtu predložených úradom nezasahovali. Uviedol, že jednotlivé návrhy zmeny predložené úradom si pred zasadnutím vydiskutovali a jednotlivými zmenám položiek v rozpočte rozumie. Zároveň vysvetlil svoj predložený návrh uznesenia.

Do diskusie sa zapojil p. poslanec Weiss, ktorý uviedol, že starosta by mal poslancov informovať ako chce postupovať mesto Košice ako vlastník tohto objektu v ďalších aktivitách pri výstavbe zariadenia opatrovateľskej služby na Gerlachovskej ulici.

Na vystúpenie p. poslanca Weissa reagoval p. poslanec Filipko, ktorý uviedol, že ho prekvapuje, že starostu úkolujú práve poslanci Kunderát a Weiss, ktorí sú zároveň mestskými poslancami a že on v minulosti, keď bol mestským poslancom, si informácie získaval sám. K téme občasnika pripomenul poslancom, že prešli ďalšie tri mesiace kedy sa poslanci vrátane predsedu komisie kultúry k tejto téme na miestnom úrade ani neukázali. Uviedol, že ho mrzí, že majú pocit, že sa tejto téme nikto nevenoval, ale ani oni sa uvedenej téme nevenovali.

Do diskusie sa opätovne zapojil p. poslanec Puškár, ktorý uviedol, že najbližšie miestne zastupiteľstvo bude až v septembri, navrhol že by bolo dobré spojiť sa so sociálnou komisiou pri mestskom zastupiteľstve a požiadať ich o stanovisko.

Faktickou poznámkou reagoval p. poslanec Kunderát, ktorý odôvodnil svoj doplňujúci návrh. Keďže sa do diskusie nikto neprihlásil, predsedajúci uzatvoril diskusiu a vyhlásil 5 minútovú prestávku.

Následovala prestávka v rokovaní. Po ukončení prestávky pokračovalo rokovanie miestneho zastupiteľstva. Predsedajúci zopakoval, že diskusia bola ukončená a odovzdal slovo návrhovej komisii. Člen návrhovej komisie p. poslanec Filipko uviedol, že komisia disponuje tromi návrhmi. Dva návrhy predložil p. poslanec Kunderát, pričom jeden je pozmeňujúci a jeden návrh je doplňujúci. Tretí návrh je pôvodný návrh miestneho úradu. Ako o prvom návrhu dala návrhová komisia hlasovať o pozmeňujúcom návrhu.

Uznesenie: **Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Sever**
schvaľuje

pozmeňujúci návrh zmeny Programového rozpočtu mestskej časti Košice-Sever na rok 2024:

Bežný rozpočet

Výdavky

Program 3: Komunikácie

Podprogram 1: Údržba miestnych komunikácií

Položka 2: b) prístupové cesty, parkoviská, prechodové chodníky, schody, nástupištia MHD, polovegetačné tvárnice na parkovanie – zvýšenie rozpočtu o 20 000 eur

Program 4: Kultúra a šport

Podprogram 6: Občasník

Položka 1: Tlač a distribúcia občasníka – zníženie rozpočtu o 5 000 eur

Kapitálový rozpočet

Výdavky

Program 5: Prostredie pre život

Podprogram 4: Detské ihriská

Položka: Doplnenie hracích prvkov/ Dotácia v zmysle VZN č. 55/ - zvýšenie rozpočtu o 15 000 eur

Finančné operácie

Príjmy

Prevod prostriedkov z rezervného fondu – Zvýšenie rozpočtu o 30 000 eur

Hlasovanie č. 8: za 5 , proti 0 , zdržal sa 5 .

Uznesenie nebolo prijaté.

Prítomných pri hlasovaní bolo 10 poslancov.

Uznesenie: **Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Sever**
schvaľuje

doplňujúci návrh zmeny Programového rozpočtu mestskej časti Košice-Sever na rok 2024:

Za uznesenie sa dopĺňa

„B) Žiada starostu mestskej časti Košice-Sever o vypracovanie plánu riešenia poskytovania sociálnej služby v zariadení opatrovateľskej služby, s rozpisom investícií v horizonte 5 rokov tak, aby sa za príslušné obdobie zvýšila kvalita poskytovanej služby pre klientov zariadenia opatrovateľskej služby, ale aj kvalita pracovných podmienok zamestnancov zariadenia opatrovateľskej služby. Plán predložiť Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Košice-Sever v termíne do najbližšieho riadneho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Sever.

C) Žiada starostu mestskej časti Košice-Sever o vyvolanie rokovania s vedením mesta Košice ako vlastníkom budovy a konzultovať s ním stav zverenej budovy, ako aj momentálne podmienky pre klientov, ale aj zamestnancov zariadenia opatrovateľskej služby, s cieľom získania spolufinancovania. Výsledok rokovania predložiť Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Košice-Sever v termíne

do najbližšieho riadneho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Sever.

D) Žiada starostu mestskej časti Košice-Sever o vyvolanie rokovania s vedením mesta Košice k téme zariadenia opatrovateľskej služby na Gerlachovskej ulici, s cieľom zistenia termínu plánovanej investície a krokov, ktoré boli doposiaľ v tejto veci podniknuté. Výsledok rokovania predložiť Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Košice-Sever v termíne do najbližšieho riadneho zasadnutia Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Sever.

Hlasovanie č. 9: za 5 , proti 0 , zdržal sa 5 .

Uznesenie nebolo prijaté.

Prítomných pri hlasovaní bolo 10 poslancov.

Uznesenie: **Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Sever schvaľuje**

1. zmenu Programového rozpočtu MČ Košice – Sever na rok 2024 v predloženom znení (1. rozpočtové opatrenie):

Bežný rozpočet

Bežné príjmy + 177 098 €

Bežné výdavky + 282 098 €

Program 1: Služby občanom + 2 500 €

Program 3: Komunikácie + 30 000 €

Program 6: Sociálne služby + 156 463 €

Program 7: Podporná činnosť + 27 484 €

Program 8: Voľby, referendá + 65 651 €

Kapitálový rozpočet

Kapitálové výdavky + 50 000 €

Program 5: Prostredie pre život + 40 000 €

Program 6: Sociálne služby + 3 000 €

Program 7: Podporná činnosť + 7 000 €

Finančné operácie

Príjmy + 155 000 €

Prevod z rezervného fondu + 155 000 €

2. použitie rezervného fondu vo výške 105 000 € v súlade s § 21j zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

Súčasťou uznesenia sú tabuľky k zmene Programového rozpočtu MČ Košice – Sever na rok 2024 (1. rozpočtové opatrenie).

Hlasovanie č. 10: za – 5, proti – 0, zdržal sa – 5.

Uznesenie nebolo prijaté.

Prítomných pri hlasovaní bolo 10 poslancov.

6. Návrh plánu kontrolnej činnosti na 2. polrok 2024

Predseda júci otvoril diskusiu k tomuto bodu. Do diskusie sa nikto neprihlásil a preto predseda júci diskusiu uzatvoril a slovo odovzdal návrhovej komisii.

Uznesenie: *Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Sever v súlade s § 11 ods. 4 a 18f ods. 1 písm. b) zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov*

I. schvaľuje

plán kontrolnej činnosti na 2. polrok 2024

II. poveruje

kontrolórku výkonom kontrol podľa plánu kontrolnej činnosti na 2. polrok 2024

Hlasovanie č. 11: *za – 10, proti – 0, zdržal sa – 0.*

Uznesenie bolo prijaté.

Prítomných pri hlasovaní bolo 10 poslancov.

7. Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom mestskej časti Košice-Sever

Predseda júci na úvod odovzdal slovo Mgr. Dominikovi Karaffovi, vedúcemu oddelenia právneho a organizačných činností, aby uviedol predložený materiál. Vedúci oddelenia v krátkosti uviedol predložený materiál, ktorého prijatie odôvodnil zmenou právnej úpravy. Keďže sa do diskusie nikto neprihlásil, predseda júci uzatvoril diskusiu a slovo odovzdal návrhovej komisii.

Uznesenie: *Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Sever v súlade s § 9 ods. 1 zákona č. 138/1991 Zb. o majetku obcí v znení neskorších predpisov*

a) schvaľuje

Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom mestskej časti Košice-Sever

b) ruší

Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom mestskej časti Košice-Sever, účinné od 30. 9. 2009 schválené uznesením č. 140 /2009 v znení schválených zmien a doplnkov.

Hlasovanie č. 12: *za – 10, proti – 0, zdržal sa – 0.*

Uznesenie bolo prijaté.

Prítomných pri hlasovaní bolo 10 poslancov.

8. Informácia o národnom projekte: „Podpora opatrovateľskej služby“

Predseda júci otvoril diskusiu, do ktorej sa prihlásil p. poslanec Kupec, ktorý sa opýtal či má mestská časť projektové oddelenie alebo či spolupracuje s projektovým manažérom. Do diskusie sa neprihlásil žiaden ďalší diskutujúci a preto predseda júci diskusiu uzatvoril a slovo odovzdal návrhovej komisii.

Uznesenie: **Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Sever berie na vedomie informáciu o grante: „Podpora opatrovateľskej služby“**

Hlasovanie č. 13: *za – 10, proti – 0, zdržal sa – 0.*
Uznesenie bolo prijaté.

Prítomných pri hlasovaní bolo 10 poslancov.

9. Informácia o stavebných aktivitách v mestskej časti Košice-Sever

Predseda júci na úvod uviedol, že poslanci materiál obdržali a otvoril diskusiu. Do diskusie sa nikto z prítomných neprihlásil a preto diskusiu uzavrel a slovo odovzdal návrhovej komisii.

Uznesenie: **Miestne zastupiteľstvo MČ Košice – Sever**

1. berie na vedomie

Informáciu o stavebných aktivitách v MČ Košice – Sever,

2. odporúča vydať

a)kladné stanovisko k projektovej dokumentácii pre územné konanie, pre stavbu „Bytový dom – Verdi2“

b)kladné stanovisko k projektovej dokumentácii pre stavebné konanie „WatsoNova – polyfunkčný súbor, SO 001 Hrubé terénne úpravy“

c)kladné stanovisko k projektovej dokumentácii pre stavebné povolenie „Park Vysokoškolská, Košice“

Hlasovanie č. 14: *za – 10, proti – 0, zdržal sa – 0.*
Uznesenie bolo prijaté.

Prítomných pri hlasovaní bolo 10 poslancov.

10. Informácia o plnení úloh vyplývajúcich z uznesení Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Sever

Predseda júci otvoril diskusiu, keďže sa do diskusie nikto neprihlásil, uzavrel ju a slovo odovzdal návrhovej komisii.

Uznesenie: **Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Sever**

berie na vedomie

informáciu o plnení úloh vyplývajúcich z uznesení Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Sever

Hlasovanie č. 15: *za – 10, proti – 0, zdržal sa – 0.*
Uznesenie bolo prijaté.

Prítomných pri hlasovaní bolo 10 poslancov.

11. Správa o činnosti starostu mestskej časti Košice-Sever za obdobie od 01. 03. 2024 do 31. 05. 2024

Predseda júci uviedol, že materiál bol poslancom doručený a otvoril diskusiu. Keďže sa do diskusie nikto neprihlásil, predseda júci uzatvoril diskusiu a odovzdal slovo návrhovej komisii.

Uznesenie: *Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Košice-Sever berie na vedomie*

správu o činnosti starostu mestskej časti Košice-Sever za obdobie od 01. 03. 2024 do 31. 05. 2024

Hlasovanie č. 16: *za – 10, proti – 0, zdržal sa – 0.*

Uznesenie bolo prijaté.

Prítomných pri hlasovaní bolo 10 poslancov.

12. Interpelácie poslancov

Do diskusie sa prihlásil p. poslanec Weiss, ktorý sa opýtal na stav projektu atletického oválu pri Základnej škole Tomášikova 31. Na otázku zareagoval starosta mestskej časti s tým, že aj jeho táto téma zaujíma a že na budúci týždeň sa môžu spoločne opýtať priamo na zasadnutí mestského zastupiteľstva, keďže zriaďovateľom základnej školy je priamo mesto Košice. Žiaden z poslancov nepredniesol interpeláciu.

13. Rôzne

Predseda júci informoval, že 18. 06. 2024 prijal Zásady informovanosti a obdobne aj Štatút periodika mestskej časti Košice-Sever Severák, keďže pol roka v tejto téme nevyvinuli poslanci, ktorí tému otvorili žiadnu aktivitu. Zároveň poďakoval všetkým poslancom za spoluprácu pri organizovaní aktivít pre obyvateľov mestskej časti. Do diskusie sa zapojil p. poslanec Puškár, ktorý sa opýtal v akom stave je oprava cesty na Bankov. Načo reagoval p. starosta, že v poslednom období nebolo zasadnutie krízového štábu, ale podľa jeho informácií to nie je na dobrej ceste.

Vedúci oddelenia rozvoja Ing. Ján Hučko oboznámil prítomných o možnosti pripomienkovať návrh nového územného plánu mesta Košice, ktorý je možné pripomienkovať do konca septembra 2024 a preto v tejto súvislosti žiada aj prítomných, aby o možnosti pripomienkovať návrh informovali aj sami.

14. Záver

Predseda júci poďakoval poslancom a ďalším prítomným za účasť na zasadnutí a doterajšiu spoluprácu a ukončil X. zasadnutie Miestneho zastupiteľstva mestskej časti Košice-Sever.

Košice, 12. 07. 2024

Zapísal:

- podpísané -

Mgr. Dominik Karaffa
zapisovateľ

.....

Zápisnicu overili:

Mgr. Zdenka Košová
poslankyňa

- podpísané -

.....

Ing. Vladimír Puškár
poslanec

- podpísané -

.....

Ing. Peter Luczy
prednosta MÚ

- podpísané -

.....

Ing. František Ténai, MBA
starosta

- podpísané -

.....